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4 Belastingaangiften
Voor particulieren, met alle bijbehorende zaken.

¢ Verzekeringen
Lage premies, snelle schadeafwikkeling,
goede service, altijd telefonisch bereikbaar.

¢ Makelaardij, hypotheken & pensioenen
Aan- en verkoop van onroerend goed, onafhankelijk hypotheek-
advies, financiering op maat en doordachte oudedagsvoorziening.

4 Evenementen
Organisatie van diverse evenementen, zoals bedrijfsfeesten,
jubilea, kinderfeestjes, duiken, vliegen, motorcross, enz.

¢ Experts op vele vakgebieden

Op de ondernemerssite www.detopclub.nl vindt u vakmensen
op vele gebieden, die u geheel vrijblijvend advies en offertes
kunnen aanbieden voor wat u privé of bedrijffsmatig nodig heeft.

De TopCoach Groep:

betaalbare dienstverlening op maat onder één dak!

TopCoach Groep 4 Het Anker 1C ¢ 9206 AL Drachten
Tel. (0512) 35 50 42 # info@detopcoach.nl ¢ www.detopcoach.nl

i
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Clubblad 38 jaargang nummer 2.
Geachte lezer/lezeres,

Voor u ligt het tweede clubblad van 2011. letsrlatn eigenlijk de

bedoeling was. Hiervoor mijn excuses.

De nodige activiteiten hebben de revue alweer gepad.

Na de Opsterlandrit {zompetitierit, zie vorig clubblad) werd de

Algemene ledenvergadering (ALV) gehouden. Voor leate

impressie hiervan zie pag. 3 van dit blad.

Vervolgens werd De Waldenrit{2n 3 competitierit, tevens®Nat.

NRF-rit/1° ONONOK-rit) verreden. Met trots mogen we zeggen da

dit tot op heden de best bezochte Nat. NRF-rit BORIOK-rit is

van dit jaar. Wolter, Sander, Jantienus, Jan eis6SBEDANKT.

De uitleg van deze rit kunt u vinden op onze websioor de

uitslag van deze rit zie pag. 4 van dit blad.

Dan zijn de Koninginnedagritten te Oosthem en S&geude ook

al weer verreden. Arie, Sander, Wolter, Piet endBBDANKT.

Voor de uitslagen van deze ritten, zie pag. 5en 7.

De BuitenFrieslandRit (4Aompetitierit) is ook alweer verreden.

Wolter, Sander en Hans BEDANKT.

De T open droogrit is ook alweer geweest en Ust@at nu op de

website van onze vereniging. We zijn erg blij datelangstelling

hiervoor groot is. Aan de® Puzzelversie namen 23 personen deel en

aan de BRR-versie 31 personen. Bertus, Gerrit, /elh Hans

BEDANKT. Heeft u geen internet en u wilt ook met de

droogrittencompetitie meedoen, neemt u dan confactet Wolter

de Jong. Tel.: (0512) 511521.

Naast deze open ritten zijn er ook alweer diveesddben ritten

georganiseerd. Zoals u ziet het bestuur en haaewetlers hebben

niet stil gezeten.

Dan wil ik u nu graag uitnodigen tot deelname aan:

- Feestdag 65 jaar MAC “De Walden” (voor leden enagigden),
op 25 juni a.s. (zie pag. 3 van dit blad)

- Puzzelrit te De Blesse op 26 juni a.s. (zie pagdn dit blad)

- Puzzelrit te Ulrum op 4 augustus a.s. (zie pagvdn dit blad)

- Puzzelrit te Balk op 22 augustus a.s. (zie pagad dit blad)

- Puzzelrit te Harkema op 23 augustus a.s. (ziepagan dit blad)

- Puzzelrit te Harlingen op 26 augustus a.s. (age 4 van dit blad)

U doet toch zeker wel aan een of meerdere evenemamimee!
Hans Keunin
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Welkom Nieuwe leden,
Hierbij heet M.A.C. “De Walden” de volgende ledeartelijk welkom
in haar gelederen:

A.S. Blokker uit Slootdorp.

H. J. F. van Dam uit Zwolle.

Hopelijk mag u een hoop plezier beleven bij onzd.

Korte impressie Algemene ledenvergadering

Op 10 maart j.I. werd de Algemene ledenvergadegetgpuden.

Hierbij waren (incl. bestuur) ca. 15 personen aamgve

De notulen en het jaarverslag van 2010 werden gakedgd. Zo ook

het het jaarverslag van de penningmeester. De pgmeiester werd

dan ook decharge verleend.

Daar de financién van de vereniging zeer goed ¢éenen zijn is besloten
om de uitzettersvergoedingen (en enkele ander®gdnggen) omhoog te
brengen. Tevens werd er besloten om iets te gaam dondat de
vereniging 65 jaar bestaat. (zie hieronder op ldid}o

De complete notulen van deze vergadering komeetii‘rclubblad

van 2012 te staan.

M.A.C. “De Walden” 65 jaar
Varen met de “Delphin”

Onze club M.A.C. “De Walden” bestaat dit jaar 6arja

Dit willen wij vieren opzaterdag 25 juni 2011

Om 10:00 uur vertrekken we met rondvaartboot "Dielptranaf

Koaidyk 2, 9264 TP Eernewoude/Earnewald, tel: (0539898) naar
Sneek/Snits. In Sneek/Snits kan er ca. 2 uren gapesd worden.

Om ca. 19:00 uur hopen we weer terug te zijn im&epude/Earnewald.
Aan boord wordt u van alle gemakken voorzien, zoatsangst,
koffie/thee met oranjekoek, lunch en diner.

Wilt u hierbij aanwezig zijn, geeft u dan snel apWolter de Jong,

tel.: (0512) 511521. Er zijn nog enkele plaatsejaan boord.



M.A.C. "De Walden" 2011 4

Uitslag "De Waldenrit”’ 2¢ en 3¢ clubrit
27-03-2011 te Ureterp

Uitzetters: Wolter de Jong en Sander Paulusma
Controleurs: Jantienus Have, Jan v.d. Meer en Sietse Haarsma

A-klasse
KI. Bestuurder Kaartlezer kI CEIE
totaal
1 J.T. Luiten E. Kleinreesink 31 1 147 3 178
2 A.M. Sleutjes A. Verhulst 78 3 124 1 202
3 R.Puts J.L.M. Puts 84 4 142 2 226
4 H.J. Cortumme Mw. G. Mennink 32 2 214 8 246
5 G.van Assen L. Kolkman 86 5 175 4 261
6 M. den Dunnen J. den Dunnen 109 7 198 5 307
7 P.Woldringh P. Schrijnewerker: 93 6 242 9 335
8 L.J. Altena A.G. Staal 132 9 211 7 343
9 W.D. Wisselink G.J. te Veldhuis 130 8 246 10 376
10 A. Boogert H. Keuning 216 12 209 6 425
11 A.H. Roos J.H. Orie 206 11 254 11 360
12 R. Plat H.F. Wiersma 195 10 295 12 390
B-klasse
Kl. Bestuurder Kaartlezer ocht. ki mid. ki dar
totaal
1 P. Loeffen M. Oerlemans 92 1 187 2 279
2 A.W. Blokker A. S. Blokker 152 2 218 4 370
3 W. Hartman Mw. R. Hartman 249 5 165 1 414
4 J. Scheepers T. Scheepers 244 4 199 3 443
5 J. de Boer L. Delemarre 271 6 251 5 522
6 B. Munsters J. Munsters 230 3 300 6 530
7 J.Talens Mw. G. Talens 324 7
C-klasse
Kl. Bestuurder Kaartlezer ocht. ki mid. ki dar
totaal
1 R. Ehrhardt R. Ehrhardt-Schre 74 2 160 2 234
2 H.Broersma Mw. C. Broersma 67 1 242 3 309
3 Mw. E. Tieman M. J. Tieman 101 3 262 4 363
4 J. Veenstra Mw. Veenstra 157 1
5 R. Drenth NG
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Uitslag Puzzelklasse “De Waldenrit”

Kl. Bestuurder
1 R. Kelderhuis

2 B. Dalstra

3 B. Brussee-v.d. MeeB. Brussee

Uitslag 7° Koninginnedagrit Oosthem

Kaartlezer
B. Kelderhuis 122

Strafp.

227
250

30 april 2011 te Oosthem
Uitzetter: Arie Boogert / Controleur: Sander Paulusma

Pl. Bestuurder:
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Jildou Kornelis
Jelle Hitzert
Wally Hoekstra
Rinske Kelderhuis
Eelkje van Dalfsen
Johannes Konst
T. Wybrandi
Wybren Feenstra
Harm Boschma
Alie Hoekstra
Antje Feenstra
Frits Boschma
Bettie Koopmans
W. Wiersma
Hendrik Nauta
Folkert Posthuma
H. de Witte
Wypke Feenstra
Meike de Jong
Ramiro Gras
Jurgen Menkhorst

Kaartlezer:

Wybren Kornelis
Mevr. Hitzert
Fokelien Feenstra
Ellen & Sjirke
Anne van Dalfsen

Betty Kelderhuis
K. Wybrandi
Gonda Feenstra
Hermien Boschma
Frida Tekstra
Sytze de Vries
H.T. v.d. Gaast
Afke Wiersma
Elbrich de Jong
Tjitska Nauta
Fetsje Posthuma
Y. Kroes

Antje Moerman
Tineke Hoekstra
Irma Sloot

Tjitske Boschma

Strafpnt.
163
184
185
202
206
232
250
252
262
273
276
290
302
303
333
334
345
368
412
463
495
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Verslag 7° Koninginnedaqrit Oosthem

Om 18.30 uur was de start van de Oriénteringsetkegeorganiseerd
was i.s.m. de Motor- en Autoclub "De Walden”.

Op www. macdewalden.nl kunt u ook de volledigslag vinden.

De inschrijving was 1 meer dan vorig jaar n.l. 2dtme opmerking dat er
veel meer jeugd mee gaat doen dan andere jareitigradit is voor ons
een stimulans om er mee door te gaan.

Na een ronde die we nog nooit eerder hadden genraakelijk door
Scharnegoutum, Goénga, Gauw, Loénga, Ysbrechturolegare (de
gemeente is groter geworden) en wat vragen zodkeweand het minst
slijt (de reserve) en een schip met touwladdertapreend water. (Het
schip gaat natuurlijk mee op en neer) keerde ieteveilig terug in het
Himsterh(s om daar de uitleg van de heer Boogerteahoren.

Zoals gewoonlijk was niet iedereen het met de giddlens zodat hier en
daar wat gediscussieerd werd, maar na een godeg wis iedereen
tevreden en kon het bestuur overgaan tot de prgsking:

1° Jildou & Wyberen Kornelis.
2° Jelle & Meuvr. Hitzert.
Rode lantaarn: Jurgen Menkhorst & Tjitske Boschma.

Heren van MAC "De Walden” bedankt voor de orgarnésan

tot volgend jaar.

Na dit alles werd er aan de bar onder het genoeeardrankje nog lang
nagepraat. Dit was weer een gezellige avond.

Dank aan alle medewerkers, het personeel Himstenmasn alle
dorpsbewoners die deze dag tot een succes heblraakie

Namens bestuur Oranje Vereniging Oosthem e.o.

P. van der Gaast

ALLT,
WASSENAAR

WWW. AUTOSHOPWASSENAAR.NL
INFO@AUTOSHOPWASSENAAR.NL

Julianalaan 5, 8931AA Leeuwarden, tel.: 058-2801000
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Uitslag Koninginnedagrit Siegerswoude

30 april 2011 te Siegerswoude
Uitzetter: Wolter de Jong / Controleur: Piet Veenstra

Bestuurder:

L. Kuperus
A. Veenstra
J. Dijkstra

S. Havinga
T.H. Bull

R. Walsma
A. Gorter

H. Veenstra
S. Wagenaar
S. Bouma
Dirk

Kruit

H. Wiering

J. Postma
G.S. Haisma
Janneke
Loonen

G.J. Neef

F. Uncke
Joke de Vlugt
Fimke Bosscha
Jan Veenstra
Piet van Dam
Bernart

W. de Vlugt
A. Haisma

U. v/d Wier

J. Haisma

F. Benedictus
R. Edens

J. Benedictus

Kaartlezer: Plaats: Strafpnt.
K. Kuperus Grootegast 227
A. Veenstra Siegerswoude 240
N. Dijkstra Siegerswoude 247
L. Taekema Leek 247

Siepie Siegerswoude 274
S. Hoekstra Ureterp 280
H. Gorter Siegerswoude 300
H. Veenstra Siegerswoude 301
A. Wagenaar Siegerswoude 303
Denice Siegerswoude 303

Mannico Siegerswoude 303

M. Kruil Siegerswoude 317
H. Wiering-Veenema Frieschepalen 334
A. Postma Ureterp 339
G. Haisma Siegerswoude 339
Cobie Siegerswoude 347
M. Loonen c/d Sande Siegerswoude 360
A. Neef Siegerswoude 361
F. Uncke Siegerswoude 361
Alie Eppinga Siegerswoude 363

Doenja Siegerswoude 365
Joke Veenstra Siegerswoude 370
Lotte van Dam Siegerswoude 378

Jeffreij Siegerswoude 390
R. de Vlugt Siegerswoude 391
L. Haisma Siegerswoude 397
A. Roest Siegerswoude 398
B. v/d Harst De Wilp 420
G. Edens Siegerswoude 421
Froukje Siegerswoude 423
F. Benedictus Siegerswoude 430
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Reglementsuitspraken van NRF-GRC februari 2011

Vraag 1
28. Ri Ede (SO)
Op welke situatie kan deze opdracht worden uitgelde

T Ede 2
| ]

/ Ede
f_/ v / Fitpijl

[r
... Bord DLW

(zichtbaar bij x)

X

1

Antwoord 1

Volgens artikel 11a. wordt bedoeld die gelegenheié slaan die
betrekking heeft op de richting die de route nade ter plaatse heeft.
Uitzetters mogen volgens artikel 11c. van het URBgmisbruik maken
van de aanduiding ter plaatse.

De opdracht is uitsluitend uitvoerbaar op situatie

Vraag 2

Recent is er een uitspraak gedaan betreffendeelgeipbplaatsnaambord'.
Geldt dit ook voor het begrip 'straatnaambord 2 &tar

IS een straatnaambord uitsluitend een officiea@lastraambord en/of een
door de uitzetter geplaatst straatnaambord (omgehri@ bijzonder
reglement) of is elk willekeurig bord waarop eear(kelijke) straatnaam
staat een straatnaambord?

Antwoord 2

Nee, niet elk bord waarop een straatnaam voorkeeé¢mn straatnaambord.
Uitzetters dienen (zie URR artikel 16 i) in hurzbipder reglement aan te
geven welke borden beschouwd worden als straatrader
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Vraag 3

Het DRR spreekt van ..een bord met de tekst INRANn.van ...een bord
met de tekst DLW... (zie art. 5b2 en art. 5j3).

In de routeopdrachten vervangen we het woord ‘teledtde
aanhalingstekens (" "). Je zou de zinsneden ineiggment dus kunnen
lezen als ...een bord met "INRIT"... en ...een bord nbdtW"...

Is het dan eigenlijk niet logisch dat een bord kieine letters inrit (of
Inrit) en een bord met kleine letters diw (of Dlegk reglementair
functionele borden zijn?

Antwoord 3

Nee.

In het reglement zijn juist met opzet de aanhateigens weggelaten om
meerdere interpretaties te vermijden en duidedijmbken dat hoofdletters
bedoeld zijn.

Vraag 4

58. voor zowel brugleuning als brug, zowel “Randialg
“Noordammerweg” R passeren

Tussen welke oriénteringspunten is er in deze ahtlisprake van
volgorde?

Antwoord 4

Alleen tussen de brugleuning en de brug is sprakevelgorde. Tussen de
wegen niet omdat het voorzetsel in deze opdrat$itiiend betrekking
heeft op de brugleuning en de brug.

Y INTERSPORT
EVINK

Noorderbuurt 30, 9203 AM Drachten, tel. (0512) 51300
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Moderne Carwash
Levensmiddelen

Diverse Broodjes

Sigaretten

Lotto Toto

Telefoon- en strippenkaarten

Openingstijden:

Maandag t/m vrijdag 06.00 — 23.00 uur TOTAL
Zaterdag en zondag 07.00 — 23.00 uur

TOT ZIENS BIJ

Tankstation Total De Vries
Stationsweg 146, 9201 GT Drachten Tel 0521-512629

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname
aan een puzzelrit welke gehouden zal wordg

op ZONdag26 juni 2011 met als

uitzetter Wim Hartman en
controleur Sander Paulusma.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC “De Walden”.

Tussen 13:00 en 14:00 uur kan er worden
ingeschreven in de feesttent aan de
Spoorlaan te De Blesse.

Start is vanaf 13:31 uur.

Puzzelrit 26-06-2011 te De Blesse.

0

Info: Wolter de JongTel: (0512) 511521
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Gemeente De Marne

Puzzelrit 04-08-2011 te Ulrum.

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname

aan een puzzelrit welke gehouden zal wordén

op donderdag4 augustus 2011met als
uitzetter Jan van der Meer en
controleur Wolter de Jong.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC “De Walden”.

Tussen 18:00 en 19:00 uur kan er worden
ingeschreven in de café Neptunus te Ulrum.

[ Start is vanaf 18:31 uur.

Info: Wolter de JongTel: (0512) 511521

Puzzelrit 22-08-2011 te Balk.
e Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname
/‘5 aan een puzzelrit welke gehouden zal wordé

K %, op maandag 22 augustus 201Inet als

> ! .
/Q& % uitzetter Wim Hartman en

controleur Arie Boogert.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC “De Walden”.

Tussen 17:30 en 19:00 uur kan er worden
ingeschreven in de Zalencentrum De Treem
te Balk.

Start is vanaf 18:01 uur.

1

ter

Info: Wolter de JongTel: (0512) 511521
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Uitslag BuitenFrieslandrit

22 mei 2011 te Willemsoord (De Pol)
Uitzetter: Wolter de Jong / Controleur: Sander Paulusma

12

Puzzelklasse

Pl Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
1 B. Brussee Mw. B. Brussee-van der Meer 211
2 G. Kelderhuis B. Kelderhuis 214
3 R. Kelderhuis J. Konst 314
4 H.v/d Meulen Hendrika 372
Camping
1 B v/d Kerff A.S. Wierda 296
2 G. Oosten C. Oosten 383
C-klasse
Pl Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
1 M.A. Veldhuis Mevr Veldhuis 183
2 R. Drenth S. Olo 184
3 H.J.F.van Dam C. van Dam 251
B-klasse
Pl Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
1 D. Koomen M. Koomen 69
2 A.W. Blokker A. S. Blokker 133
3 W. Hartman R. Hartman 227
A-klasse
Pl Bestuurder Kaartlezer Strafpunten
1 G.van Assen B. Kolkman 75
2 R.Plat H. Wiersma 95
3 J. Luiten W. Wisselink 95
4 H.J. Cortumme A. Woudstra 133
‘t zal u bevallen! ’
Zorgburo ) )
DE DtiEHOEK e
Voor kraam- en thuiszorg L

8537 SN ECHTEN
(06) 12338419

Middenweg 14
Telefoon: (0514) 54 21 77
info@zorgburodedriehoek.nl

www.zorgburodedriehoek.nl 1'%
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slagerij-(rgde VoS

Schwartzenberghlaan 25 telefoon: (0512) 524622
9201 JZ Drachten

Uw adres voor:

V Iers rundvlees

Vv Gourmet-, fondue- en bbg-pakketten
V Diverse specialiteiten

V Diepvries-voordeelpakketten

V' Levering aan horeca en instellingen

BurCom .

‘/ Multlmedl

Computers-Netwerken-Satelliet-CAl-Telefonie-Beeld & Geluid,

[nstallatie materiaal Reparatie-Installatie
Computers

e Nieuwe systemen worden door ons zelf samengesteld,
u betaalt dus alleen voor wat u echt gebruikt
Ruime keus uit nieuwe notebooks
Hardware, software & accessoires
4 e FEigen technische dienst voor reparatie & onderhoud

Thuisservice TR

e Bezorging van producten

e Reparatie en installatie op locatie

* Binnen een straal van 20 km betaalt u geen
voorrijkosten

Fuormanderij 5a, Hurdegaryp, www.BurCom.nl, Tel. 0511-474528
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Puzzelrit 23-08-2011 te Harkema.

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname
aan een puzzelrit welke gehouden zal worden
opdinsdag 23 augustus 201Inet als
uitzetter Wolter de Jong en
controleur Jan v.d. Meer.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC “De Walden”.

Tussen 18:00 en 19:00 uur kan er worden
ingeschreven in café de Klok te Harkema.

Start is vanaf 18:31 uur.
Info: Wolter de JongTel: (0512) 511521

Puzzelrit 26-08-2011 te Harlingen.

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname
aan een puzzelrit welke gehouden zal worden
opvrijdag 26 augustus 2011 met als
uitzetter Hans Keuning en
controleurs Hallie van der Veen en
Arie Boogert.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC “De Walden”.

Tussen 18:30 en 19:30 uur kan er worden
ingeschreven in de ZMVV De Zeerobben te
Harlingen.

Start is vanaf 19:01 uur.
Info: Wolter de JongTel: (0512) 511521
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Aan de rand van Valkenburg

In de zachtgroene Geulvallei van Zuid-Limburg ligt
Grand Hotel Monopole.

Adres: Nieuweweg 22
6301 ET Valkenburg a/d Geul
Tel.: 043 601 3545
Fax: 0436014711
E-mail: _info@grandhotelmonopole.nl
Website: www.grandhotelmonopole

Een hotel met een lange gastvrije traditie.
Een zeer persoonlijk onthaal in onze ontvangshietlmondaine lounge,
opmerkelijke comfortdetails, een vleugje romantiak toen en een
keuken van niveau zijn kenmerkend.

Het hotel beschikt over 48 gerieflijke hotelkamerst ieder hun eigen
karakter, bereikbaar via 2 liften en alle voorziam
privé bad/douche, toilet, safe, TV, telefoon, ragiodraadloos internet.

H \
o v \! : G ¥ )
P L | = X
.

i v

Grand Hotel Monopole heeft een centrale, dochgadigging op
5 minuten lopen van het centrum van Valkenburg.
Gratis parkeergelegenheid voor onze gasten.

In de directe omgeving bevinden zich tevens veligtlde attracties
zoals een casino, golfbaan, bowlingbaan en eemesstentre.

Ook zeer gunstig gelegen voor de autopuzzelritidhaensbroek e.o.
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specialist Arc. Ticr IS I/k if Dece

Loor Van Syt=amaweg 6

9271 BN Zwaagvwesteinde
tel O5171 445755

fax O51T7 447070

mobiel O6 50572749

5f0ﬁ2’l‘i}1b

Tussenstand clubcompetitie 2011
opgemaakt door Hans Keuning.

Puntentelling:

- De hoogst geklasseerde deelnemer krijg 27 puntenmer 2 krijgt
23 punten, nummer 3 krijgt 20 punten, nummerigtkl8 punten,
nummer 5 krijgt 16 punten en vervolgens ste@aspéint minder.

- De uitzetter/controleur van een rit krijgen eehga4.

Voor de clubcompetitie gelden de resultaten vas bdest verreden ritten.
Als zowel de bestuurder als de kaartlezer lid zijorden de punten
toegekend aan de bestuurder.

A-Klasse:
27-03 27-03
Deelnemer 30-01 Ocht.  Mid. 22-05 11-09 11-12 Totaal

1 G.van Assen 27 27 27 81
1 R.Plat 20 20 18 23 81
3 A. Boogert 24 18 23 65
4 W.de Jong 27 24 51
5 L.J. Altena 23 20 43
6 A. Woudstra 23 20 43
7 H.Keuning 24 24
7 S.Haarsma 24 24
7 S. Paulusma 24 24
7 J.van der Meer 24 24
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Vervolg tussenstand clubcompetitie 2011

B-Klasse:
27-03 27-03
Deelnemer 30-01 Ocht.  Mid. 22-05 11-09 11-12 Totaal
1 W. Hartman 27 23 27 20 97
2 A.W. Blokker 27 23 23 73
3 J. M. de Boer 20 20 40
4 D. Koomen 27 27
5 J.Talens 18 18
C-Klasse:
27-03 27-03
Deelnemer 30-01 Ocht.  Mid. 22-05 11-09 11-12 Totaal
1 E.Tieman 23 23 20 66
2 J.Veenstra 27 27 54
3 H. Broersma 27 23 50
4 R. Drenth 20 27 47
5 H.J.F. van Darr 23 23

Puzzelklasse:

Pl Deelnemer 30-01 27-03 22-05 11-09 11-12 Totaal
1 B. Brussee-v.d. Meer 27 23 27 77
2 R. Kelderhuis 27 23 50
3 G. P. Oldenburger 23 23
4 J. Pothuizen 20 20

Uw advertentie willen wij graag plaatsen in onsbdliad.
Voor informatie kunt u terecht bij de voorzitt@. (0512) 51 15 21

Leden kunnen gratis een privé-advertentie plaatsen.

Wit w ong clubblad eenv keer ontvangen; laat het ong weter.
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Hylkema g

PEUGEOT

UW PEUGEOT-DEALER VOOR:

Heerenveen
Drachten
Sneek
Emmeloord

www.hylkema.peugeot.nl

JE VOELT JE LEKKERDER IN EEN PEUGEOT
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Anne de Haan De Meer 30

9201 EZ Drachten
Tel.: (0512) 531884
Fax: (0512) 531884

AF-erkend Mobiel: 06-20005750

VCA-gecertificeerd
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Rittenkalender 2011

ata, aanvangstijden en locaties zijn onder voorbehBij twijfel kunt
D u contact opnemen met de betreffende verenigiregvdigende

bladzijde.
| Noord- en Oost- Nederland 2011
d.d. Plaats Vereniging Type Tijd dcatie
05-06 Laren MAC Zutphen RB 12:30 ONONOK/Nat. NRF
Stegeman
12-06 Pinksteren
13-06 Westerbork MAC Midden Drenthe PzZ  13:30 Meursinge
19-06 Anna Paulowna  AMC Anna Paulowna Pz 14:0Clubhuis MC Mios
26-06 De Bless MAC De Walden PZ 13:30 Feestten
09-07 Stuifzand MAC Midden Drenthe Pz 19:30 Manege Buitenwijck
01-08 Buitenpost MAC Surhuisterveen PZ 19:00 The Point
04-08 Ulrum MAC De Walden Pz  18:30 Café Neptunus
05-08 Peize NNMC Pz 18:00 Café Ensing
16-08 Kollumerpomp MAC Surhuisterveen PzZ 19:00 Dorpshuis
18-08 Zevenhuizen MAC Zevenhuizen PZ 19:00 Anker
22-08 Balk MAC De Walden Pz  18:30 De Treemter
23-08 Harkema MAC De Walden Pz 18:30 Café de Klok
24-08 Surhuizum MAC Surhuisterveen PZ 19:00 Feesttent
26-08 Harlingen MAC De Walden PZ 19:00 ZMVV De Zeerobben
02-09 St. Nicolaasg: MAC De Walden Pz  18:30 Unitas
04-09 Vorden VAMC De Graafschapr. RB  13:30 Kranenburg
04-09 Anna Paulowna  AMC Anna Paulowna Pz 14:0Clubhuis MC Mios
08-09 Ferwerd MAC De Walden PZ 19:00 Feesttent
11-09 Langedijke MAC De Walden RB  13:30 Oons Dorpshuut
15-09 Franeker MAC De Walden PzZ 18:30 Autobedrijf Haaima
ONONOK 2011
d.d. Ritnaam Organisatie Website / Info
05-06 Laren MAC Zutphen jluiten@worldonline.nl
25-09  Witteveen MAC Midden-Drenthe www.macmiddemdne.nl
Nationale NRF-ritten 2011
d.d. Ritnaam Organisatie Website / Info
05-06 Achterhoekrit MAC Zutphen J-luiten@worldonline.nl
28-08 Juwelenrit Quo Vadis www.acquovadis.nl
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Voor informatie over de evenementen kunt U contaabpnemen met:
MAC "De Waldbrommer's W.B. Sytema, Noordermeer 16 Tel: (0511) 464390
dewaldbrommers@hotmail.com 9251 LS Burgum
VAMC "De Graafschaprijdets W.D. Wisselink, Lammerskampweg Zel: (0573) 452139

www.vamc.nl 7261 CN Ruurlo

MAC "Zutpher{ L. Siemes-Oonk, 7204 JL Zutphen Tel: (0575) 514878

jluiten@worldonline.nl Karel Doormanstraat 50

MAC "De Walden" W. de Jong, De Nova Cura 72 Tel: (0512) 511521

www.macdewalden.nl 9207 BX Drachten

MAC "Scheemda R. Plat, Reigerstraat 6 Tel: (0597) 591940

roelofplat@hotmail.com 9679 JA Scheemda

MAC "Midden-Drenthé& L.J. Altena, Anerweg-Noord 138 Tel: (0523) 681405

www.macmiddendrenthe.nl 7775 AW Lutten

NNMC H. Kerlien, Fam Broekemastr. 2 Tel: (0598) 620901

h.kerlien@hetnet.nl 9649 DG Muntendam

VVV Vries J. Bruin, Dingspil 30 Tel: (0592) 542999
9481 GJ Vries

MAC "Surhuisterveeh M. Brouwer, Bonhimmestrjitte 20  Tel: (0512) 352201
9283VC Surhuizum

MAC "Zevenhuizeh F. Kraakman, De Veenen 14 Tel: (0594) 631347
9354 XK Zevenhuizen

AC "De Ellerijders L. Kolkman, Rambonnetweg 12, 809Tel: (038) 3759645

www.ellerijders.nl PJ Wezep

AMC "Anna Paulowna R. Jens, Karekietstraat 3 Tel: (0223) 534315

mj.jens@quicknet.nl 1761 XP Anna Paulowna

Ritten info kunt U ook vinden op: www.macdewalden.hof www.rittensport.org
Redactieadres

H. Keuning, Tubantenoord 15, 3079 ZR Rotterdam, (010) 84380®6-42662332
E-mailadresmacdewalden_hk@yahoo.com

Webmaster www.macdewalden.nl
G. van Asseninfo@macdewalden.nl

Bestuurssamenstelling:

Voorzitter W. de Jong Drachten (0512) 511521
Secretaris W. Hartman Oldeberkoop (0516) 451229
Penningmeester  A. Boogert Leeuwarden (058) 2880118
Lid J. van der Meer Drachtstercompagnie (0512) 341304
Lid S. Paulusma Giekerk (058) 2158617
Lid B. de Jong-Bergsma Drachten (0512) 511521

De penningmeester verzoekt u de contributie voor 24 (€ 6,00)
over te maken op banknummer 3940000 t.n.v. MACDe Walden".
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S Bcasionhal Drachte

HIEMSTRA

bandenc entrum
\ banden

J witlaten Uw bandenspeaalist

\ schokdempers

J Jagingset W1 controleren GRATIS:
verlagingsets

accu’s Banden: spanning, slijtage, beschadigingen
\ sportvelgen Uitlaat: algehele toestand, ophangen
V uttlynen Schokdempers: werking, lekkage
N Accu: capaciteit
\ tevens caravanonderhoud Sporing: slijtage

De Hemmen 5 DRACHTEN tel. (0512) 51 80 77
www.hiemstra-bandencentrum.nl




* 30 meter krasvrije wasstraat

* Ruime krachtige wasboxen
* Krachtige stofzuigers

* Autopoetsen

Ly 1 ¥y ¥ i
RO P B V.
Wasland Drachten BV
Janssenlaan 124

8207 ]D Drachten 06-25105612 (marcoland)
AT Noord 06-547630594 (albertland)




m.f.c. DE WIER

De Telle 21
9247 BH Ureterp
Tel: 0512 - 30 14 40

Het adres voor

- Koffietafels

- Gourmetten / fonduen

- Koude en/of warme buffetten
- Verjaardagsfeesten

- Bruiloften en recepties

- Vergaderingen

- Cursussen, enz.

Wij hebben zalen voor verschillende doeleinden
Tevens beschikken wij over 2 sporthallen

Vraag geheel vrijblijvend informatie




